

2017-06-13 Всемирный день окружающей среды

---



2 июня в парке «Алые паруса» состоялся праздник, посвященный Всемирному дню окружающей среды и российскому Дню эколога. Праздничный концерт, развлечения для детей, награждение победителей экологических конкурсов, выставка декоративных цветов и растений – вот что ожидало всех пришедших на мероприятие.

– Сегодня мы будем награждать победителей конкурса на премию главы городского округа город Воронеж за активный вклад в дело охраны окружающей среды, – рассказала руководитель управления экологии мэрии Наталья Ветер. – Выбрали шесть лауреатов из 50 участников. Среди них – предприятия, общественные организации. Также награды получат лидеры конкурса на лучший экологический постер.

В конкурсе приняли участие 127 детей из 32 общеобразовательных учреждений и дополнительного образования. В прошлом году тема постеров – безнадзорные животные, в этом – год экологии.

Депутат, председатель постоянной комиссии по экологии и природопользованию городского парламента, руководитель фракции КПРФ Константин Ашифин поздравил всех присутствующих с Днем эколога, вручил Почетные грамоты и Благодарственные письма.

– Неравнодушные люди, которые принимают в этом участие, которые непосредственно тратят жизнь на то, чтобы наш мир стал не просто чище, а лучше, достойны нашего внимания и наших поздравлений, - отметил Константин Григорьевич. - Каждый день мы решаем проблемы, связанные с экономикой, политикой, в социальной сфере, но забываем, что окружающая среда, чистый воздух, чистая вода – это главные богатства нашего города, нашей страны, всего мира.

В числе победителей конкурса на лучший экологический постер стала восьмиклассница из лицея № 4 Анастасия Баркалова. На своем рисунке Настя изобразила девушку, которая обнимает планету.

– Смысл изображенного в том, что необходимо приложить все силы для охраны природы, оберегать нашу планету от негативных влияний, причиной которых – сам человек. Я очень люблю природу и переживаю за будущее нашей Земли, - пояснила девушка.